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EJERCICIO 1: (5§ PUNTOS)

En la celosia ideal de la figura se pide:
1. Determinar los esfuerzos axiles en todas las barras indicando si son de tracciéon o de compresion.

(Criterio de signos: positivo = traccion; negativo = compresion)
2. Calcular el alargamiento en cada una de las barras, expresado en funcion de EA - 8D 4 mm m& g
v polbe AT 25°C .
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EJERCICIO 2: (5 PUNTOS)
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Calcular, dibujar y acotar las leyes de momentos flectores, esfuerzos cortantes y esfuerzos axiles en la

estructura de la figura: M oy
20 .
60 KN
B C = 300
CYRL (4
| 20
4 m
| ?m‘:
A
o /77777 4m
519 gll
KN~ 2 :fl,\‘¥ » . o .
50 Ao A 1k S 'S
pe
Tf - | sv'ae -
i i)
A S
{4 L
2 4
4 |

3 [kN] 3o

ITa -s4'96. 4 + 120= O

5T on
[kN-m]
4'¢ 2 w
— N \
il { | 30

[kN]



E CAMPUS TECNOLOGIA DE MATERIALES 10/06/2013 “; o \\)
St DE EXCELENCIA EXAMEN FINAL v A\j
POUTECNICA INTERNACIONAL “‘.\
Ingeniames ef futuro SEGUNDA PARTE: 1 h 30 E.T.SiﬁINAS
GIE
APELLIDOS Y NOMBRE. ...citittiiiiiiiiiiittttetiiiraneeeeteeeeesssnsnsceseccsessssnnssassees
GITM
EJERCICIO 3: (5§ PUNTOS)

Determinar el valor de la flecha en la seccion C de la viga de la figura. Expresar el resultado en funcion
de q, L, E 1.
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EJERCICIO 4: (5 PUNTOS)

La seccion de la figura estd sometida a compresion excéntrica de 400 kN en el punto A. Se pide:
1. Localizar el centro de gravedad de la seccién y calcular los momentos de inercia I; € Iy.
2. Calcular y dibujar el eje neutro.
3. Determinar el valor de las méaximas tensiones normales indicando en qué puntos de la
seccién se producen y si son de traccion o de compresién. (Dibujar un croquis con la

distribucién de tensiones normales).
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